ODYZIKA XAPAKTHPIZTIKA EAADQN — OPIZMOI

E€ldavikeupévo ESadko Ztolxeio, yvwotd wg Aldypappa dAcswv

Aépac Nopwéeg n = V,/V

)

Mw

Asiktng mopwv e = V,/V;

NN\

n =e/(1+e), e = n/(1-n) (amAn anddei&n anod oplopoug)

BaOuadg kopeopou S =V,/V,

MNooooto vypaoiag w = My/Ms

MNukvotnta tou edadoug p = M/V

Oykot MukvotNTa TWV KOKKWV ps = Ms/Vs

Mukvotnta tou vepol pw = My/Vw = IMg/m3 = 1kg/l = 1 g/cm?
El81kn mukvotnta kOkkwv (specific density) = ps / pw = 2.5 €wg 2.8

Eld1k06 Bapog (o ocwotd: povadiaio Bapog) tou edadoug (unit
weight):y=pg

“Ymo avwon" €l81ko Bapog tou edadouc:y =y —yw=(p-pw) g

AUO YPrOLUEC OXEOELC

AUO OXEOELC YLOL OXETIKN 1+w
TukvoTNTa ENpou edddouc p = Ps (1 n e)
(P =pa)
psw =S e py
_ Pu(p = pm) . e
" 0(om — Prm) Mukvatnta §npov edadoug (S=0, w = 0), pd
€max — € ( 1 )
D, =—"% =
" €max — €min Pa Ps 1+e
Mukvotnta Kopeouévou £6Aa¢oug (S = 1), Psat

_pstepy
psat 1+e

YrevOuplon povadwv

Baoikeg povadec Mikog m = petpo, Mala kg = kiAo (kat Mg =1000 kg, g = 0.001 kg), Xpovog s (ko sec)
= SeutepOAemTO

Napdywyeg povadsg Abvaun N (Nwovtov)= kg m/s? (kat kN = 1000 N, MN=1000 kN), Nicon kPa
(khomaokdA A KéL-Ti-€1) = kN/m? (ko peyarmookd\ MPa = 1000 kPa)

El81k6 (povadiaio) Bapog:y=p g - , EWdko Bapog vepoU yw = 9.81kN/m3 = 10 kN/m3
¥ & m/s
kN/m3 Mg/m3



